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A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség elnökségének 

HATÁROZATA 

a 2017. évi Rövidtávú Országos Bajnokság nevezési ügyei kapcsán Marosffy Dániel és Mets Miklós 

ellen indított fegyelmi eljárásban 

 

Az MTFSZ elnöksége – mint az ügyben eljáró fellebbviteli szerv – megvizsgálta a rendelkezésére 

bocsátott okiratokat. Az elnökség köszönetét fejezi ki a Fegyelmi Bizottság felé az ügy részleteinek 

körültekintő feltárásáért az első fokú eljárás során.  

Az elnökség az első fokú határozat ellen benyújtott fellebbezést figyelembe véve, a sportfegyelmi 

felelősségről szóló 39/2004 (III.12.) sz. Korm. rendelet 11. §-ban foglalt jogkörében a Fegyelmi 

Bizottság 1/2017. számú határozatát az alábbiak szerint megváltoztatja: 

1. Marosffy Dániel  I. rendű eljárás alá vont személy tekintetében megállapítja, hogy 
kötelezettségszegést nem követett el, ezért felmenti. 

2. Mets Miklós  II. rendű eljárás alá vont személy tekintetében az első fokú határozatban 
foglaltakat helyben hagyja. 

 

Indoklás: 

A Fegyelmi Bizottság a történt eseményeket részletesen feltárta, ezek a lentebb hivatkozott 

dokumentumokból megismerhetők, jelen indoklásban megismétlésük nem szükséges. A történtekre 

vonatkozó tényadatokat egyik érintett fél sem vitatta. 

Az ügy vizsgálata során nem igazolódott, hogy Marosffy Dániel a versenyrendezők megtévesztésének 

szándékával végzett volna módosítást az Entry nevezőrendszerben. A nevezési határidő után 

elvégzett módosítást elismerte, és a részletek feltárásában aktívan együttműködött. 

Rendszeradminisztrátori jogosultságának felhasználásával lehetősége lett volna az eset kivizsgálását 

hátráltatni vagy ellehetetleníteni (pl. a beavatkozás dátumának utólagos módosításával), de ilyen 

cselekménynek semmilyen jele nem merült fel. A feltárt tények szerint az OSC tagjai részéről nem 

indult olyan megkeresés a versenyrendezőség irányába, hogy a nevezőrendszerben utólagosan 

módosított nevezés alapján egészítsék ki a verseny rajtlistáját; ilyen megkeresésről a rendezőség által 

benyújtott jegyzőkönyv és kivizsgálási kérelem sem számol be. 

Az elnökség helyt ad Marosffy Dániel fellebbezésében leírtaknak, miszerint egyesületének 

ügyintézőjén keresztül szándékában állt a módosításról értesíteni a rendezőséget, valamint a 

beavatkozása nem befolyásolta a verseny tisztaságát. Kötelezettségszegés az esetében nem 

állapítható meg, mivel rendszeradminisztrátori tevékenységét az MTFSZ csak fő feladataiban (Entry 

működtetése, versenyek felvétele) szabályozza, feladatait részben önkéntes munka keretében végzi. 

Fentiek alapján az elnökség nem tartja indokoltnak elmarasztaló határozat meghozatalát. A 

nevezőrendszerbe történő határidő utáni beavatkozás félreérthető és fölösleges volt, de a 

körülmények vizsgálata alapján visszaélési szándék nem merült fel, ezért fegyelmi következményeket 

nem tesz indokolttá. 

 

A másodfokú eljárás során az elnökség az alábbi dokumentumokat vizsgálta át ill. használta fel: 
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 Rövidtávú Országos Bajnokság nevezési jegyzéke, kelt 2017.09.05. 

 Rövidtávú Országos Bajnokság versenybíróságának jegyzőkönyve, kelt 2017.09.11. 

 Mets Miklós nevezésének adatlapja az Entry nevezőrendszerben, beazonosítható feladási és 
módosítási dátummal 

 Rövidtávú Országos Bajnokság versenybíróság elnökének kivizsgálási kérelme, kelt 
2017.09.23. 

 Fegyelmi eljárás elrendelése, kelt 2017.09.29. 

 Marosffy Dániel nyilatkozata a ROB nevezései kapcsán, kelt 2017.10.05. 

 Mets Miklós nyilatkozata, keltezés nélkül 

 MTFSZ Fegyelmi Bizottság ülésének jegyzőkönyve, kelt 2017.10.11. 

 MTFSZ Fegyelmi Bizottság 1/2017. határozata, kelt 2017.10.11. 

 Marosffy Dániel fellebbezése, kelt 2017.10.20. 
 

 

Budapest, 2017. december 11. 


